
۱ 
 

 
 

 ) الكسور الأعتیادیة( سادسأسئلة عامة للفصل ال

 مستعینة با� أجیبي عن جمیع الأسئلة التالیة :

 

 احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظلیل على الحرف الدال علیھا:
 الحلوى مانصیب كل واحد منھم ؟ أكیاس من  ٦تقاسم خمسة أشخاص  -۱
   د                             ج                 ب             أ

 

 قطع متساویة. فكم یكون طول القطعة الواحدة؟ ۳سم إلى  ۸یراد تقطیع حبل طولھ  -۲

 د           ج                   ب                      أ

 

 على صورة كسر غیر فعلي ...  ۳یكتب العدد الكسري     -۳

     د                        ج                    ب              أ    

 

 :على صورة عدد كسري مكافئ لھ       یكتب الكسر  – ٤

 ٥        د    ۱       ج                        ۱       ب                  ۲          أ

 

 یتبع
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 یقرب الكسر        إلى ....  – ٥

 ۱   د                             ج                صفر    ب             أ 

  

 یقرب الكسر       إلى ....   –٦
 د                        صفر    ج         ب               ۱     أ 

 

 طالبة بالتساوي , فكم نصیب كل منھن : ۱۳وُزعت ستة أكیاس من المكسرات على   -۷

 ونصف ٦    د                      ۱۳  ج                         ب              أ 

 

 مثلي كلاً من المواقف الآتیة مستعملةٍ الكسور:) ۲س -
 ؟ جالونات من الماء تستعملھا خمس مجموعات, فما نصیب كل مجموعة ۳یوجد في مختبر العلوم ) ۱
 
 
 یتقاسم كل من خلیل وإبراھیم وحمزة برتقالتین, فما نصیب كلٍ منھما؟ ) ۲
  
 
 علب, فكم وضع في كل علبة ؟ ۳تم توزیع أربع كیلو جرامات من الأرز بالتساوي على ) ۳

 

 

 

 

 

 یتبع  
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 احكمي على العبارة التالیة, ھل ھي صحیحة أم خاطئة؟ )۳س

 (       )      ٥       في صورة عدد كسري مكافئ لھیكتب الكسر         -   

 

 ) ٤س

 

 

 

 

  : ۱بیني ما إذا كان الكسر أقرب إلى صفر أو     أو   )٥س

 

 

 

    ..................................................................................... 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ددین في كل مما یأتي مستعملةٍ (< , > , = ):استعملي خط الأعداد للمقارنة بین الع) ٦س
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   (< , > , = ):قارني بین العددین في كل مما یأتي مستعملةٍ 
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۱-  ۲-  



٤ 
 

  

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

حیواناً لھا آذان قصیرة , ومن  ۳٦حیواناً لھا ذیول طویلة , و  ۲۸)حدیقة حیوانات فیھا ۸س
ول طویلة وآذان قصیرة . كم حیواناً لھ ذیل طویل ولیس لھ  حیواناً لھا ذی ۲۰ھذه الحیوانات 

 آذان قصیرة؟

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 

 

 أفھم 

 

 

 

  أخطط 

 أحل 

 

 

 

 

  أتحقق 

 ) ۷س



۱ 
 

 
 

 ) العبارات الجبریة والمعادلات(  أسئلة عامة للفصل الخامس

 مستعینة با� أجیبي عن جمیع الأسئلة التالیة :

 

 احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظلیل على الحرف الدال علیھا:

 = .......  ۷, فان قیمة العبارة   س+ ۳إذا كانت س=-۱
 ۷۳ د                       ۲۱  ج             ۱۰ ب          ٤أ  

 

 ص = .......  –۷, فإن قیمة العبارة  ۲إذا كانت ص=  -۲

 ۲۷د     ۱٤ج                  ۹ب                  ٥   أ

 

 = ......   ل٥قیمة العبارة ,فإن   ٤= لإذا كانت  -۳

   ٤٥   د                 ۲۰  ج                  ۹ ب              ۱أ    

 

 = .......   )٥×۲+(۳قیمة العبارة  – ٤

 ۲٥  د   ۱۷ج           ۱۳ب            ۱۱  أ 

 



۲ 
 

 

 = ........ ٤) × ۳ -۱۳قیمة العبارة  (  - ٥

 ٦٤ د                     ٤۹  ج                      ٤۰ب           ۱  أ 

 

 .... س = ھو  ۱۲=  ۷ة س + حل المعادل– ٦

 ۸٤ د                      ۱۹ ج                   ۷ ب             ٥ أ 

 م = ..... ھو  ٥م =  – ۸حل المعادلة   –۷ 
 ٥۸د                          ٤۰ ج   ۱۳ب                  ۳ أ 

 

 ھو ف = ...  ۲۱ف = ۷ حل المعادلة   -۸

 ۱٤۷   د                      ۲۸ج                      ۱٤ب             ۳ أ 

 

 أمام العبارات  Xأمام العبارات الصحیحة وعلامة   √) ضعي علامة  ۲س

 الخاطئة :        

 ... )(  .......                    ٦ھو س =  ۱٤=  ۲حل المعادلة س ÷   -أ

 ) .......... (                        ٤ھو م =    ۲٤م  =  ۸حل المعادلة    -ب  

 ( ........... )                       ۲ھو ع =  ۹÷ ع =  ۸۱حل المعادلة   -ج 

 ( .......... )                    ٥ھو ص =  ۱۳=  ۸حل المعادلة  ص +  -د 

 .. )( ........                        ۱۰ھو ل =  ٦=  ٤ –حل المعادلة ل  -ھـ 

 ( .......... )                       ٥ھي  ۲عند ك =  ۷قیمة العبارة  ك +  -و 

 یتبع



۳ 
 

 .......... )(                          ۲۱ھي  ۳=  قعند  ق۷قیمة العبارة   -ز 

 ( ............ )                    ۱٤ھي  ۹عند ي =  ٥ -قیمة العبارة  ي  -ح 

 ( ............ )                                     ۱٦=  ۲×  ۳+  ٥        -ي 

 ( ........... )                          ٤۰) =  ۲×  ۳) + (  ٤× ۲(       -ك 

 ( ........... )                                       ۲=  ۲×  ٥ – ۱۲       -ل 

 

 :٤أوجدي قیمة كل عبارة مما یأتي إذا كانت س = ) ۳س

 = ........  س  ۳ب )                       ÷ س  =.......... ۱٦أ ) 

 س = .............  – ۹= ..........                       د )  ۷ج ) س + 

 س = ..............  ۸= .............                   ز )  ۳ –ھـ ) س 

 
 لكل مما یأتي : كتبي عبارةا) ٤س

 _________      وف  ۷أ ) مجموع 

 _________   ل مضروب في  ٦ب )  

 ــ ٤ج) أقل من ك بـ   ـــــــــــــــــــــــــ

 ــ ٥د ) الفرق بین ع و    ـــــــــــــــــــ

 ــ  ۹ھـ) أكثر من ص بـ   ـــــــــــــــــــ

 ــ ۸ز)    مقسومة على م ـــــــــــــــــــــ

 ــ ٦ح)  ن مقسومة على   ــــــــــــــــــــــ

 



٤ 
 

 

 : بالتسلسل تیةقیمة العبارة الآ)أوجدي ٥س

 ) =   ۳× ۲) + (  ٥× ۲أ)   (   

............................................................................................ 

 =  ۲× ٦+  ۳× ٤ب) 

.............................................................................................. 

 =  ۲× ۳+  ۱۷ج) 

............................................................................................. 

 =  ٥ -)  ٤+ ۸د) ( 

............................................................................................. 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 لكل موقف من المواقف التالیة : أكملي جدول الدالة )٦س

 .ب ) أكلت زینب نصف حبات الحلوى                         ریالات .  ۱۰ثمن كل قصة أ) 

 

 

 

 

 

 

 

المدخلات  
 (س)

 المخرجات  ۲س ÷

٦   

۸   

۱۰   

المدخلات  
 (س)

 المخرجات  س ۱۰

۲   

۳   

٤   

 یتبع 



٥ 
 

 

  ٦د) لدى أحمد عدد من الكتب یزید              ۸أحرز عمر عددًا من النقاط یقل ج) 

 عن عدد النقاط التي أحرزھا خالد .                  على عدد الكتب التي لدى أخیھ.  

 

 

 

 

 

 

 

 :بالتفصیلتیة لآحلي المعادلات ا) ۷س

 _________________________________    ۱٥=  ۷ك + أ )   

 __________________________________        ۱۸س = ٦ب ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ     ٥ف =  - ۱۲د ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ    ۱۳+ ع =  ۸ھـ) 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ       ٥=  ٦ -و) ط 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ      ۲٤س =  ٦ز) 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ   ۱۲=  ۸ -ح) ت 

 ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ۱۳+ ب =  ٦ط)  

 

المدخلات 
 )ص(

 المخرجات ۸ -ص

۱۲   

۱۳   

۱٤   

المدخلات  
 )ع(

 المخرجات  ٦ع + 

٤   

٥   

٦   



٦ 
 

 

 اكتبي معادلة  لكل مما یأتي :   )۸س

   ۱۰یساوي  ۹عدد زائد .................................................. . 

  ۲٥أضعاف عدد یساوي  ٥ ................................................. 

  ٤مطروحاً من عدد یساوي  ٦ .............................................. 

   ۲۰مع عدد یساوي  ۱۲ناتج جمع ......................................... 

 

 قاعدة دالة ، ثم حلقات للمفاتیح في الساعة . أوجدي  ٤تستطیع أمل أن تصنع   )۹س

 لإیجاد عدد الحلقات التي تستطیع أمل أن تصنعھا في ساعتین ،أنشئ جدولھا      

 . ساعات  ٥،  ساعات ٤ساعات ،  ۳   

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــــ

 

 

 

 

 المخرجات  المدخلات

   

   

   



۷ 
 

 

 ذي ال لحرفأمام كل فقرة من العمود الأول ا ضعي )  ٥) إلى (۱في الفقرات من () ۱۰س  

 :الفقرة المناسبة لھا في العمود الثاني یمثل           
    

 

 

 

 

 

 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

   ترید فاطمة أن تشتري لنفسھا ولصدیقتھا طماطم وخیار وحزم من البقدونس )  ۱۱س

 .أن تدفع الثمن عن صدیقتھا أیضًا  ریالات , فھل تستطیع ۱۰إذا كان مع فاطمة    

 

 

 

 

 

 

 

 العمود الثاني العمود الأول
 ٥( أ)                 س =       ۸=  ٥)           س + ۱(
 ٤(ب)                س =       ۲س =  – ۹)           ۲(
 ۳(جـ)                س =       ۲۰س =  ٤)            ۳(
 ۲( د)                س =       ٤÷ س =  ۱٦)         ٤(
 ۷(ھـ)                س =       ٦+ س =  ٤)           ٥(

 ۱(و )                س =       
 ۸(ز)                 س =       
 ٦(ح)                 س =       
 ۹(ط)                 س =       
 ۱۰(ي)                 س =       

 ۲٬۷٥ طماطمكجم  ۱

 ۳٬۹٥ كجم خیار ۱

 ۰٬۸٥ بقدونس 

 القائمة



۸ 
 

 

 أفھم 

 

 

 

  أخطط 

 أحل 

 

 

 

 

  أتحقق 

 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــ

  

 

 

 

                              

 

 

 

 



۹ 
 

 

 

 



۱ 
 

 
 

 أسئلة عامة للفصل السابع ( الإحصاء والاحتمال   ) 

    

 مستعینة با� أجیبي عن جمیع الأسئلة التالیة :

  احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و) ۱س

 بالتظلیل على الحرف الدال علیھا:       

 ھو :  ۱۰،  ۹ ، ۷،  ٥،   ٥الوسیط لمجموعة البیانات التالیة  –۱

       ۱۰د                      ۹   ج                  ۷ ب                      ٥   أ   
 

 ھو :  ۱،  ۱،  ۲،  ۳،   ٤المنوال لمجموعة البیانات التالیة  –۲

 ٤   د                  ۳    ج                  ۲ ب                  ۱  أ 

 

 مكنة لاختیار أي حرف من حروف كلمة (( مبدعة )) ھي :ملعدد النواتج ا – ۳

   ٥    د                        ٤   ج                       ۳  ب                 ۱   أ 

 

 )) ھي :  ٥       ۱النواتج الممكنة عند رمي مكعب أرقام من (( – ٤ 

            ٥-٤-۳-۲-۱ د                    ٥-۲-۱ ج                   ٥-۱   ب             ۱  أ 

 

 احتمال وقوف مؤشر القرص عند الجزء المخطط في الشكل المجاور ھو:                       – ٥ 

 مستحیل    د    ضعیف         ج          قوي ب            مؤكد   أ 



۲ 
 

 

 ) =   ٥)) فإن ح (  ٦     ۱عند إلقاء مكعب أرقام من (( – ٦

 ۱    د                 ج              ب  صفر                  أ

 

 التمثیل المجاور یمثل الدرجات التي حصلت علیھا طالبة في الاختبار الدوري الأول  – ۷

 لأربعة مواد .      

 أي الجداوال التالیة تستعمل لإنشاء ھذا التمثیل ؟   

   

                                                                                                                أ

                                                   

        

  

 

  

                                                                                                                                                                           ج 

 

                                      

 
 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــ

  

 الدرجة المادة

 ۱ علوم

 ۲ ریاضیات

 ۳ یاتعااجتم

 ٤ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ۱ علوم

 ۲ ریاضیات

 ۲ اجتماعیات

 ٤ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ٥ علوم

 ۱۰ ریاضیات

 ۱۰ اجتماعیات

 ۲۰ لغتي الجمیلة

 الدرجة المادة

 ۲۰ علوم

 ۱۰ ریاضیات

 ۱۰ اجتماعیات

 ٥ لغتي الجمیلة

۱ 

٦ 

٥ 

٦ 
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علوم ریاضیات اجتماعیات الجمیلة لغتي 



۳ 
 

 المتوسط الحسابي والوسیط والمنوال لكل مجموعة بیانات فیما یأتي : أوجدي)  ۲س

 ٤-٤-٥-۲-۱-۳-۲أثمان عصائر بالریال :  -۱

 

 

 

 ٦-٤-٤-۹-۷-٥-٥-٥-۹كلمات :  عدد الأحرف في -۲

 

 

 

  ۸-۷-۹-۹-۱۰-۹-۱۲-۸ أعمار طلاب :  -۳

 

 

 

  ٥٬٦ – ۳٬۱ – ٤٬۲  – ۲٬٥ – ۳٬۱  كمیات أمطار بالسم : -٤

 

 

  

  ۱٥ – ۱۳ – ۱۰ – ۱۲ – ۱۰كتب :  أعداد -٥

 

 

 



٤ 
 

  ۳ – ۲ – ۲  – ۷ – ۳ – ٦أسعار كتیبات بالریال :  -٦

 

 

 

  ۳۹ – ٤۰ – ٤۱ – ۳۸  – ۳۷ – ٤۰ – ۳۸درجات الحرارة :  -۷

 

 

  ۲ – ۸ – ٥ – ۲أثمان أقلام بالریال :  -۸

 

 

 

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 یبین التمثیل  المجاور نتائج تصویت طلاب أعمارھم  ) ۳س

 سنة لاختیار اسم النادي الذي سینضمون إلیھ : ۱۱و  ۱۰ 

 ما الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب  -۱

 ــ۱۰في سن    ؟ ــــــــــــــــ

 ما الاسم الذي حصل على أكبر عدد من أصوات الطلاب  -۲

 ؟ ــــــــــــــــ  ۱۱في سن   

 ــ -۳  ما الاسم الذي حصل على أقل  عدد من مجموع الأصوات ؟ــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــما عدد جمیع الأصوات ؟  -٤  ـــــــــــــــــــــــــــ

 ـــ ــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ



٥ 
 

 :  یبین الجدول أدناه عدد الطالبات الغائبات في الصف الخامس خلال أسبوع ) ٤س

 عدد الطالبات الغائبات 

 الخمیس  الأربعاء  الثلاثاء الاثنین الأحد  الصف

 ۲ ٥ ۳ ٦ ٤ الخامس 

 مثلي البیانات بالأعمدة .   

          

          

          

          

          

          

          

          

 

 
____________________________________ __________ _____

 وقوف مؤشر القرص عند كل نمط . ) صفي احتمال ٥س

 ـــ ـمخطط أو منقط أو فارغ ـــــــ -أ  ــــــــــــــــــ

 ــ -ب  مخطط ـــــــــــــــــــــــــ

 ــ -ج  منقط ــــــــــــــــــــــــ

 ــ -د  فارغ ــــــــــــــــــــــــ

 ــ -ھـ  نجوم ــــــــــــــــــــــ



٦ 
 

 ) اكتبي النواتج الممكنة لكل تجربة احتمالیة فیما یأتي : ٦س 

 ـــ ـ) ـــــــ٦-۱(  رمي مكعب الأرقام -أ  ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ -ب  إلقاء قطعة نقد ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 ـــ ـحرف من حروف كلمة ( ممتازة ) ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ -ج  ـــــــــــ

) . أوجدي احتمال كل حدث واكتبیھ في صورة كسر  ٦-۱) رمى سلمان مكعب الأرقام (۷س
 في أبسط صورة : 

 ) =  ٤ح ( عدد أصغر من  -) =                         ب ٤ح (  -أ

   ح ( عدد زوجي ) =       -) =                        د ۷ح (  -ج

 ) = ح ( عدد فردي  -) =                         و٥ح ( -ھـ

 ) =  ۱ح ( عدد أكبر من  -)=                        ط ٦ح (  -ز

 ) =  ٦ح ( عدد أكبر من  -)=                        ك ۳ح ( -ي

 :)مثلي جمیع النواتج الممكنة مستعملة الرسم الشجري ، واذكري عددھا في كل مما یأتي ۸س

ما عدد الخیارات المختلفة إذا أردت أن تتناولي فطیرة بلحم الغنم أو لحم الدجاج ، مع الجبن   -أ
 أو الطماطم أو البطاطس ؟ 

  

                    

 

 

 

 



۷ 
 

، والعشرات  ۳أو  ۲أو  ۱كم عددًا من منزلتین یمكن أن تكوني إذا كان الآحاد  -ب
 ؟ ٦أو  ٥

 

 

 

 

 

_______________________________________________ 

   -)  أمام العبارات الاتیة :  √أو  (   )     ᵡضعي إشارة  (    ) ۹س

 .  ـــــــــــــــــــ ٦عدد النواتج الممكنة لاختیار حرف من حروف كلمة (الدمام ) ھو  -۱

 ــ۸) فإن ح(٦-۱عند إلقاء مكعب الأرقام ( -۲  ) ھو صفر . ــــــــــــــــــــــــــــــ

 ــ ۱-۲-۳-٥-٤-۷لا یوجد منوال في مجموعة البیانات التالیة :  -۳  . ــــــــــــــــــــــــ

 بكم طریقة مختلفة یستطیع كل من أحمد وولید وبندر أن یقفوا في صف واحد ؟)  ۱۰س

  =
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⁄v̀==



۸ 
 

“—¢̀==

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول التالي : )  ۱۱س

 السادس  الخامس  الرابع الثالث  الثاني  الأول  الصف

 ۱۰ ۱٥ ۲٥ ۲۰ ۲۰ ۳۰ عدد الطلاب

    

          

          

          

          

          

          

          

          

 

/ أجرى عثمان مسحا على طلاب الصف الخامس في مدرستھ حول الریاضة المفضلة  ۱۲س 
 الجدول المجاور نتائج المسح .   وبین

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول . 

 الریاضیات المفضلة 

 الصف الخامس ب  الصف الخامس أ  الریاضة

 ۱٤ ۱۲ كرة القدم

 ٥ ۷ كرة السلة 



۹ 
 

 ۱۱ ۱۰ تنس الطاولة 

/ الجدول التالي یبین أفضل نتائج حصل علیھا سباح في ثلاث فعالیات مختلفة للسباحة  ۱۳س
 أسبوعین .خلال 

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول .

 ما الفعالیات التي طور فیھا السباح أداءه في الأسبوع الثاني ؟ 

 نتائج السباح

 الأسبوع الثاني الأسبوع الأول الفعالیة

 ۷٦ ۷۸ م ۱۰۰صدر 

 ۷۷ ۷٥٬٥ م ۱۰۰ظھر 

 ۷٥ ۷٦٬٥ م ۱۰۰فراشة 

 

 

 لال أسبوع ./ یبین الجدول أدناه عدد الطلاب الغائبین خ ۱٤س

 مثلي بالأعمدة بیانات الجدول .

 عدد الطلاب الغائبین

 الأربعاء الثلاثاء الاثنین الأحد  السبت الصف

 ۱۰ ٦ ٤ ۳ ۷ الرابع

 ۳ ٥ ٤ ٤ ٥ الخامس

 

 

 

 



۱۰ 
 

 

 / یبین الجدول أدناه ادخار أحمد وفھد بالریال السعودي خلال ستة أشھر .  ۱٥س

 ي في الجدول .مثلي بالأعمدة المزدوجة البیانات الت

ربیع  صفر محرم 
 الأول

ربیع 
 الثاني 

جماد 
 الأول 

جماد 
 الثاني 

 ۳ ۷ ٦ ۷ ٤ ۳ احمد 

 ۱۰ ٤  ٥ ۸ ٦ ٥ فھد  

 

 

 

 

 

/ یبین الجدول أدناه نتائج تصویت الصف الخامس ابتدائي في مدرستین مختلفتین  ۱٦س
 لة  الدراسیة . لمعرفة الھوایة الریاضیة المفضلة في كلا المدرستین في نفس المرح 

 المدرسة ب المدرسة أ الھوایة

 ۱٦ ۱۸ كرة السلة

 ۱٥ ۹ تنس طاولة

 ۱۳ ۱٥ كرة الطائرة

 ۱۰ ۲۰ كرة القدم

 لھوایة المفضلة لطلاب المدرسة ب  ا يدزدوجة البیانات في الجدول ، ثم حدمثلي بالأعمدة الم 

 

 

 



۱۱ 
 

 

 / مثلي بالأعمدة بیانات الجدول التالي : ۱۷س 

 السادس  الخامس الرابع  الثالث الثاني   الأول الصف

 ۲۰ ۲٥ ۱٥ ۳۰ ۱۰  ۲٥ عدد الطلاب 

 

 

 

 

 / مثلي البیانات بالأعمدة المزدوجة . ۱۸س

لعبة   
 واحد 

 ٤لعبة  ۳لعبة  ۲لعبة 

 ٥ ۱۱ ۹ ۱۰ احمد 

 ۹ ۷ ۷ ۸ نواف

 

 

 

 

 

 

 

 

 



۱۲ 
 

 

 /مثلي البیانات بالأعمدة المزدوجة .  ۱۹س

 والعلوم ولغتي للصف الرابع والخامس   درجات طالب في الریاضیات

 لغتي علوم ریاضیات 

 ۸ ۷ ۹ الرابع 

 ۸ ۹ ۸ الخامس 

 

 

    / عند اختیار بطاقة من البطاقات المجاورة فإن : ۲۰س

    احتمال اختیار حروف كلمة وطن یكون : -۱

 ج) احتمال ضعیف    أ ) احتمال مؤكد         ب) احتمال قوي  

 الامكانیة          ھـ ) احتمال مستحیل   د) احتمال متساوي

 

 احتمال اختیار حروف كلمة ( رجال ) یكون : -۲

 ب)                  ج)                د)               ھـ )                   أ ) 

 

 عند اختیار بطاقة من البطاقات المجاورة فإن : / ۲۱س

 

 ف كلمة ( العلم ) یكون : احتمال اختیار حرف من حرو  -۱

 ج) احتمال ضعیف      أ) احتمال مؤكد                   ب) احتمال قوي 

 د) احتمال متساوي الامكانیة                   ھـ ) احتمال مستحیل     

۱ 

۲ 

۳ 

۸ 

۲ 

۳ 

٤ 

٥ 

۱ 

۳ 

 ي و ا  ن

 ج ل ط ر 

 ع د  ا  م 

 ز  ل ي ل



۱۳ 
 

 

 /  سحبت بطاقة من الصندوق المجاور : ۲۲س 

قوي  أو ضعیف أو متساوي صفي احتمال سحب كل شكل . واكتب ( مؤكد أو مستحیل أو 
 الامكانیة ).

 نجوم _________  -

 مثلثات ________  -

 دوائر _________  -

 

مكعبات وھرمین أوجد ي الاحتمالات التالیة  وأكتبیھ  ۳كرات و٥/ كیس فیھ ۲۳س
 بصورة كسر : 

 كرة أو مكعب) __________ (ب) ح ( (أ ) ح ( الھرم ) ___________     

 ________ ) __ أسطوانة(ج) ح ( 

 

موزات وبرتقالتین أوجدي الاحتمالات التالیة واكتبیھ  ۳تفاحات و ٥/ كیس فیھ ۲٤س
 في صورة كسر :  

 (أ) ح ( برتقال ) _________            (ب) ح ( تفاح أو موز ) _______ 

 ( ج ) ح (عنب ) __________ 

 

 



 
 

 

 

 

 

 )  القواسم والمضاعفات( الثامنأسئلة عامة للفصل             
 

السؤال الأول :

الحرف الدال  بتظلیل احدة فقط منھا صحیحة ،  اختاریھالكل فقرة مما یلي أربعة إجابات و
 علیھا:

۱ 

 

 -ھي : ٦قواسم العدد 

 ۷,  ۳,  ۲,  ۱ (د) ٦, ۳, ۲, ۱ (جـ) ٥,  ۳,  ۲,  ۱ (ب) ٤,  ۳,  ۲,  ۱ (أ) 

۲ 

 

 -ھي : ۱۰قواسم العدد 

  ۱۰,   ۸,  ۲,  ۱ (د)  ۱۰,  ۷,  ۲,  ۱ (جـ)  ۱۰,  ٦,  ۲,  ۱ (ب) ۱۰,  ٥,  ۲,  ۱ (أ) 

۳ 

 

              -ھي : ۲المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
              ۲۰, ۱٦, ۱۲, ۸, ٤ (د)              ۱٥, ۱۲, ۹,  ٦,  ۳ (جـ)               ۱۰, ۸, ٦,  ٤,  ۲ (ب)              ٥, ٤, ۳, ۲,  ۱ (أ)

٤ 

 

 -ھي : ۹المضاعفات الخمسة الأولى للعدد 
 ٤٥, ۳٦, ۲۷, ۱۸, ۹ (د) ٤۳, ۳۲, ۲٥, ۱۷, ۹ (جـ) ٤٦, ۳٥, ۲۷, ۸, ۹ (ب )  ٥, ۷, ۸, ۱۰, ۹(أ)

٥ 
 

 -ھي : ۱۲,  ۹القواسم المشتركة للعددین 

 

 

 ٤,  ۱  (د)  ۳,  ۱ )(ج ـ ۲,  ۱ (ب) ۱ (أ)

٦ 

 

  -ھي : ۲۰,  ٥القواسم المشتركة للعددین 

  ٥, ۱ (د) ٤, ۱ (جـ)  ۳,  ۱ (ب) ۲,  ۱ ( أ )



 
 

۷ 

 

  -ھو :  ۱٤,  ۸القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ ) للعددین 

 ٤ (د) ۳ (جـ) ۲ (ب) ۱ (أ)

۸  

 

  -ھو : ۲۰,  ۱٥القاسم المشترك الأكبر ( ق . م . أ )  للعددین 

 ۲ (د) ۳ (جـ) ٤ (ب) ٥ (أ)

۹ 

 

 ھو عدد : ۷العدد 

             زوجي  (د)       غیر ذلك  (جـ)      غیر أولي  (ب)              أولي  (أ)

۱۰ 

 

 ھو عدد : ۲٤العدد 

 فردي (د) غیر ذلك  (جـ) غیر أولي (ب )  أولي (أ) 

۱۱ 
 

 :ھو             كسر  ـسر المكافئ لل ـالك

 

 

 

 
 

 أ )  

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۲ 
 

 -الكسر             بعد التبسیط یصبح على الصورة :

 
 

 أ ) 

 

 ب ) 

 

 ج ) 

 

 د ) 

۱۳ 
 

 ھما : ٦, ۲أول مضاعفین مشتركین للعددین 

 ۱۲, ٦د )   ۱۰,  ٦ج )  ٦,  ۳ب )   ٦, ۲أ )  

۲ 

٥ 

٤ 

۱۰ 

۱ 

٥ 

۱ 

٤ 

٤ 

٥ 

٦ 

۸ 

۱ 

۲ 
۲ 

۳ 

۳ 

٤ 

٤ 

٥ 



 
 

۱٤ 
 

 ھو :  ٤,  ۳ن للعددیالمضاعف المشرك الأصغر ( م . م . أ ) 

 ۱٦د )   ۱٤ج )   ۱۲ب )  ۱۰أ )  

۱٥ 
 

 الإشارة المناسبة في الفراغ لتكون الجملة صحیحة ھي :                                    

 ^د )  = ج ) >ب )  <أ )  

 

 السؤال الثاني : 
          -في كل مما یأتي :ضعي حرف ( ص ) أمام العبارة الصحیحة والحرف ( خ ) أمام العبارة الخاطئة 

۱-                                                                                                    )        ( 
 

 

 (            )                                                          .عدد أولي   ٦العدد   - ۲

 

 (             )                                    .   ۲,  ۳ھما فقط قاسمان  ۱۲للعدد  – ۳

 

 السؤال الثالث : 

 ؟   ٤٥ ،   ۱٥  ) أوجدي القواسم المشتركة للعددین أ

________________________________________________ 

________________________________________________ 

 جموعة أعداد مما یأتي  :  ) أوجدي ( ق . م . أ ) لكل م  ب

۱   (۸   ،۲۸     ____________________________________ 

 

۲ (۲۱  ،۲٤   ،۲۷  ____________________________________ 

 

٥ 

۱۲ 

۷ 

۱۲ 

۱ 

٥ 

۱ 

۳ 

> 



 
 

 

 -ج ) ضعي الكسور التالیة في أبسط صورة :

۱  ___________=          (        ۲   (   ____________ = 

 

۳________ =          (                ___٤ ___________ =          ( 

 

 -د ) أوجدي كسرین یكافئان كل كسر مما یأتي :

 

۱ (                      _____________ =۲ _____________ =          ( 

 

۳          _____________ =          (٤______________ =           ( 

 

٦___           )         = ___________٥______________ =          ( 

 

۷            ______________ =         (۸______________ =         ( 

 

۹         ______________ =         (۱۰______________ =         ( 

 

۱۱          _____________ =          (۱۲_____________ =         ( 

 

 -یة على صورة كسر في أبسط صورة :ي الكسور العشریة التالو ) اكتب 

۱   (۰٬۷   _____________ =  ۲   (۰٬٥ _____________ = 

۳ (۰٫۲٤=_____________                  ٤( ۰٫۰۲ _____________= 

 أول مضاعفین مشتركین :  يز ) اكتبي مضاعفات لكل من الأعداد الآتیة لتجد 

۹ 

۱۸  

۲ 

۱۲ 

٦ 

۱۰
  

۱ 

۳   

۳ 

٤  
۲ 

۳  

٦ 

۲٤
  

۱۲ 

۱٥
  

۸ 

۱۰
  

۱ 

۲  

۳ 

۹  

۲ 

۸  

۱ 

٥  

۹ 

۳٦  

۲۸ 

۳۲ 

٦ 

۸ 



 
 

۱   (۲  ، ٤  _________________________________________ 

___________________________________________ 

 

 ۲  (۳  ،٥___________________________________________ 

____________________________________________ 

 الأولیة :  ا إلى عواملھ  الأعداد التالیة ) حللي   ھـ

۱     (۱٦     ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۲ (۳٦       ________________________________________ 

                ________________________________________ 

۳ (٦۳       ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤   (۷۰     ________________________________________ 

               ________________________________________ 

٤٥)   ٥      ________________________________________ 

              ________________________________________ 

        

 ي ) قارني بین كل كسرین مما یأتي باستعمال المقام المشترك الأصغر :  

۱           (،             ________________________________ 

 

۲          (  ،          __________________________________ 

 

۳_______________________________           ،          (___ 

 

۲ 

۳   

۳ 

٤   

۱ 

٥ 

۳ 

۱٥ 

۳ 

۱۰ 

۹ 

۲۰ 



 
 

 

 

 السؤال الرابع : 

یرید خالد أن یشتري بعض الأقلام , والجدول أدناه یبین أسعار البیع لأعداد مختلفة  
 من الأقلام . 

 ۳۰ ۲٥ ۲۰ ۱٥ ۱۰ عدد الأقلام

 ٦۰ ٥۰ ٤۰ ۳۰ ۲۰ السعر بالریال 

 

 : الحل      

  أفھم  

  أخطط

  أحل 

 

 

  أتحقق
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